ALEXELA LOOSIKAMPAANIA „OSTA ÜKSKÕIK MILLINE NOCCO TOODE ALEXELAST NING VÕIDA ELEKTRIJALGRATAS“ TINGIMUSED
Kampaania tingimuste lahknevuse korral erinevates keeltes, on ülimuslik eestikeelne versioon.
· Alexela loosikampaania „OSTA ÜKSKÕIK MILLINE NOCCO TOODE ALEXELAST NING VÕIDA ELEKTRIJALGRATAS““  (edaspidi Kampaania) korraldaja on AS Alexela, Roseni 11, 10111 Tallinn (edaspidi Kampaania Korraldaja). 
· Kampaania periood on 01.08.2025 - 31.10.2025. 
· Kampaania korraldatakse ja viiakse läbi Eestis. 
· Kampaania Auhinna loosis osalevad Minu Alexela erakliendid, kes on Kampaania perioodi (01.08.2025 - 31.10.2025) jooksul Alexela Kohvik-Poodidest vähemalt ühe Nocco toote ostnud ning registreerinud ostu kohta väljastatud maksekviitungi. Nocco tooted, mis osalevad Kampaania Auhinna loosis, on järgmised: 

· Nocco Ramonade 330ml
· Nocco Berruba 330ml
· Nocco Golden Cola 330ml
· Nocco Arancia 330ml
· Nocco Grand Sour 330ml
· Nocco Blood Orange 330ml
· Nocco Golden Era 330ml
· Nocco Sunny Soda 330ml
· Nocco BCAA+ Caribbean kofeiinivaba 330ml
· Nocco San Citro 330ml 
· Nocco Juice Melba 330ml
· Nocco Limon 330ml

· Auhinna loosis osalemiseks tuleb osalejal registreerida oma ost Alexela kodulehel oleval kampaania lehel, sisestada maksekviitungi number, osaleja nimi ja osaleja e-mail, mis on vajalikud Kampaania tingimuste täitmise kontrollimiseks ja võidu korral kliendiga ühenduse võtmiseks. Maksekviitung tuleb säilitada enda ostu tõendamiseks.
· Iga maksekviitung osaleb loosimises ühe korra, kuid Kampaania perioodi vältel võib üks isik osaleda mitme unikaalse maksekviitungiga. Iga Auhinna saab võita unikaalne võitja, s.t Kampaanias osaleja saab võita ühe Auhinna ning olukorras, kus juhuslikkuse generaatori abil osutub valituks ühe ja sama isiku mitu unikaalset maksekviitungit mitmele välja loositavale Kampaania Auhinnale, loositakse samale isikule viimati loositud Auhinnale uus võitja.
· Kampaania raames loositakse Kampaania Auhinnana välja üks Elektrijalgratas Riverside 500E (hall), mille koguväärtus on 899 eurot koos KM-ga.
· Lisaauhindadena loositakse välja üks Alexela kinkekaart väärtuses 100 (sada) eurot ja üks Alexela kinkekaart väärtuses 50 (viiskümmend) eurot.
· Kinkekaardid väljastatakse QR kinkekaartidena.
· Kampaania Auhinnad loositakse 03.11.2025. Võitja valitakse juhuslikkuse generaatori abil kontrollides kõigi Kampaanias nimetatud eelduste täitmist. Kampaania Auhinna loosimises osalevad kõik Minu Alexela erakliendid, kes on vähemalt korra Kampaania perioodil ostnud mõne käesolevates tingimustes nimetatud Nocco toote Alexela Kohvik-poodidest ja oma maksekviitungi Kampaania tingimustes nimetatud viisil registreerinud. 
· Auhindade võitjatega võtab Kampaania Korraldaja ühendust loosimisele järgneva 3 (kolme) tööpäeva jooksul telefoni või e-maili teel ning lepib võitjatega kokku Auhinna kättesaamise koha ja aja. Kampaania Auhindade võitjate ees- ja perekonnanimi avaldatakse Kampaania Korraldaja kodulehel ja sotsiaalmeedias.
· Kampaania Korraldajal on õigus jätta Auhind üle andmata juhul, kui võitja ei vasta Kampaania Korraldaja kehtestatud Kampaania tingimustele, võitja on esitanud valeandmeid või kui võitjaga ei ole ühendust saadud tingimustes toodud aja jooksul.
· Kui Kampaania Korraldaja on teinud mõistlikke jõupingutusi, et loosimisele järgneva 3 tööpäeva jooksul saada ühendust Auhinna võitjaga, kuid see ei ole Kampaania Korraldajast mittesõltuvatel põhjustel õnnestunud, siis on Kampaania Korraldajal õigus loosida järgneva 3 (kolme) tööpäeva jooksul Kampaanias osalejate seast välja uus võitja. 
· Auhinna võitja on kohustatud nõustuma intervjuu, filmimise ja pildistamisega ning selle sisu avaldamisega Alexela veebis ja sotsiaalmeedia kanalites (Facebook, Instagram). Antud sisu võib Kampaania Korraldaja kasutada loetletud kanalites 12 kuud auhinna loosimisest. Vastav nõustumine on eelduseks Auhinna väljastamisele.
· Auhind antakse Kampaania võitjale üle Kampaania Korraldaja kontori aadressil Roseni 11, Tallinn, 10111 kokkulepitud ajal, kui ei ole kokkulepitud teisiti. Auhinna kätte saamiseks tuleb Kampaania võitjal esitada kehtiv isikut tõendav dokument (pass või ID-kaart).
· Auhinnaga seonduvad riiklikud maksud tasub Kampaania Korraldaja. Mis tahes muud Auhinna vastuvõtmisega seonduvad kulud tasub Auhinna võitja.
· Kõik kulud ja/või kahjud, mis Kampaanias osalejal tekivad seoses Kampaanias osalemisega ja Auhinna kättesaamise ja kasutamisega, kannab Kampaanias osaleja.
· Auhinda ei asendata osaleja nõudmisel teist liiki auhinnaga ega maksta välja rahas.
· Kampaania Auhinna loosimises ei saa osaleda Alexela kontserni tänased või endised töötajad ja nende pereliikmed, kes teostavad tehinguid AGR kaardiga.
· Kampaania Korraldajal on ühepoolne õigus mõjuval põhjusel muuta Kampaania tingimusi või katkestada Kampaania ja lõpetada Auhinna väljaandmine. Kampaania Korraldaja loeb mõjuvaks põhjuseks asjaolu, mida tema mõjutada ei saa ning mille puhul ei saa temalt mõistlikkuse põhimõttest lähtudes oodata, et ta Kampaania väljakuulutamise ajal selle asjaoluga arvestaks või seda väldiks.
· Kõik Kampaanias kasutatavad reklaammaterjalid on illustreeriva iseloomuga. 
· Kampaania läbiviimise kord on kehtestatud Kampaania Korraldaja poolt käesolevates tingimustes. Kõik Kampaania Korraldaja otsused Kampaania läbiviimisel on lõplikud ning kõigile Kampaanias osalejatele kohustuslikud.
· [bookmark: _Hlk166573446][bookmark: _Hlk75509372]Kõik pretensioonid seoses Kampaania korraldamise ja/või läbiviimisega tuleb saata kuni 14.11.2025 kirjalikult Kampaania Korraldaja aadressile AS Alexela, Roseni 11, 10111 Tallinn või meiliaadressil alexela@alexela.ee märgusõnaga "Alexela loosikampaania: Osta ükskõik milline Nocco toode Alexelast ning võida ELEKTRIJALGRATAS. Pretensioonid lahendatakse hiljemalt 5 (viie) tööpäeva jooksul arvates pretensiooni laekumisest.
· Kampaania tingimustega reguleerimata küsimustes lähtutakse Eesti Vabariigi seadustest. Kõik Kampaaniast tulenevad vaidlused püütakse esmalt lahendada läbirääkimiste teel ning lahendatakse vastavalt Eesti Vabariigi seadustele.
